

永报童乐会带你遇见童真童趣



24日,首届永报童乐会在紫微明珠大酒店太阳宫热闹举行。当日约有230组家庭参与活动,在刺激的游玩项目和特色的小游戏中,孩子与家长重温了儿时的乐趣,体验了童玩的魅力。

本届童乐会共设置了挑战一口气、数字迷宫、迷你世界杯、奔跑吧机器人、我是歌王、画家首秀、送小鸟回家、羊村大作战、我是大侦探、穿越火线等10多个富有特色的挑战项目。

当如火的六月遇见童真童趣的童乐会,会碰撞出什么样的火花呢?

好看 现场处处有童趣

陈遥遥小朋友一走进童乐会的大门,就被可爱的小兔子造型的气球吸引,一会儿摸摸兔子的头,一会儿指指兔子的鼻子。身边的妈妈赶紧拉开她,说这是给每个小朋友看的,小心别把气球弄破了,妈妈给你拍照留念吧。听完妈妈的话,陈遥遥马上摆起造型拍起照来。

为了把童乐会打造成儿童欢乐的海洋,现场用气球装扮成草原乐园主题,各式小动物好似开草原运动会,瞬间吸引了小朋友的目光。

本届童乐会立足传统、开拓创新,挖掘新老童乐资源,融游戏体验、科技探索等于一体,为小朋友提供一个好玩、好看、好萌的减压玩乐平台。以有趣丰富的游戏体验为大家带来欢乐,让孩子享受欢乐的童乐之趣,让成人重温久违的童年时光。

好玩 虚拟科技汇聚童心

太神奇了,妈妈。我控制了机器人,你看,它跟着我走。小朋友黄炫达兴奋地和旁边的妈妈说。

它叫意念蜘蛛机器人,小朋友只需戴上mindlink脑电波传感器,注意力越集中,蜘蛛会行驶得越快,注意力越分散,蜘蛛就行驶得越慢。许多小朋友都被这个机器人吸引,争相感受它的神奇。

孩子很喜欢玩这些神奇的游戏,我和他爸爸也非常注重培养他探索科学的能力。来童乐会真是对了,儿子不但放松、开心,也学到不少知识呢。家长李明英说,当日,她和朋友共三组家庭来到现场,大家的评价都不错。

小时候,我们多玩过七巧板,七个形式各异的板块可组成不同形状各异的图案。虽时隔20年,七巧板还

在焕发它的魅力。妈妈,这个图案怎么这么难拼?我都拼了几次了。小朋友施智凯有些不耐烦地发起牢骚。现场,老师马上鼓励他,耐心一些,细心地想一想。最后,在老师的指点下,小家伙不一会就掌握了技巧,顺利完成了七巧板的拼凑游戏。

好萌 亲子互动显温馨

我和孩子一大早就来了。我要陪他下盘围棋。周则翰小朋友的妈妈,下棋时一般是她逃儿子追,最后追到无路可逃。周则翰说,一开始妈妈让他学围棋,自己还不太乐意,不过三个月学下来,他就喜欢上了,现在同学都不是他的对手。

周则翰妈妈说,感觉儿子心静了,变得耐心了。同时,每日与他下盘棋还增进亲子关系,挺好。

真是跑不过这些小家伙,你们赢了。黑豹足球俱乐部的高教练直呼小朋友厉害。在踢足球互动环节,三个小朋友与教练抢球,不到30秒,教练就被小朋友逼到死角,抢球成功。看着小朋友欢呼雀跃的表情,家长和老师也跟着欢呼起来。

几个只有二岁的小朋友,也学着哥哥姐姐的动作,踢起了球。看到孩子们踢得这么开心,我都想跟着一起踢了。80后爸爸王奕跃跃欲试。

认真听我弹,说对曲目让老师给你发礼物。应卓奔小朋友当起现场小老师,弹起吉他,指导其他小朋友完成我是歌王的游戏。也许是小朋友平时很少涉及音乐学习,听了两次都听不出来,应卓奔急得直接说出了歌名,把在场的老师、家长逗乐了。

最激动的当属现场抽奖送礼环节,主持人小玉姐姐把一份份礼物送给中奖的小朋友时,他们的热情都快把舞台震翻了。



才艺表演集锦